

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közölhetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A lengyel külügyminiszter belgrádi tárgyalásainak magyar vonatkozása

Beck lengyel külügyminiszter megérkezett Belgrádba és megkezdte tárgyalásait Sztrojadinovics jugoszláv miniszterelnökkel. A belgrádi lapok azt írják, hogy a lengyel-jugoszláv barátság nem érinti Jugoszláviának más államokhoz való viszonyát. A berlini lapok azt az értesülést szerezték Belgrádban, hogy a mostani tárgyalások legfontosabb eseménye Lengyelország és Jugoszlávia Magyarországhoz való viszonyának tisztázása. E pillanatban még

nincsenek meg az összes előfeltételei annak a külpolitikai vonalnak, amely Varsón és Belgrádon át Budapestre vezet, azonban a lengyel és a jugoszláv külügyminiszter meg fogja érteni egymást. A francia lapok nem szívesen látják a belgrádi találkozót és helytelenítik, hogy Jugoszlávia újabbán egyre nyitabban elfordul Franciaországtól és másutt keresi biztonságának biztosításait.

Angol csapat szállítás Palesztinába

Kairóból újabb angol csapatokat indítottak utnak Palesztinába. A távbeszélő összeköttetést még nem sikerült helyreállítani Egyiptom és Palesztina között, az angol hatóságok rádió útján érintkeznek egymással.

Kegyelmet kapott két halálraítélt

Farkas Imre és Forgó Imre karcagi napszámosokat kettős rablógyilkosságért jogerősen halálra ítélték. A kormányzat megkegyelmezett nekik és büntetésüket életfogytiglani fegyházra változtatta.

Két évre ítélték a kistökeli vasuti merényletet

Szándékos rongálásban találták bűnösnek

Január 11-én merényletet kíséreltek meg a szentesi—szolnoki személyvonat ellen. A Szentesről delután 4 óra 36 perckor induló vonat már elhagyta Kistökét és Jámborhalom felé közeledett, mikor a 134 és 135-ös szelvények között a vonatvezető az alkonyatban hirtelen észrevette, hogy valami akadály fekszik a sinen. Azonnal fékezett, de már nem tudott a vonat megállni és a mozdony egészen lassítva ráment az akadályra.

A vonat egy zökkenéssel megállt. Az utasok ijedten ugráltak le a vonatról. Akkor látták, hogy sındarab fekküdt a vonat útjában és a mozdony kettéropantotta a hatalmas vasdarabot. Csak a véletlen mentette meg a vonatot és harminc utasát a borzalmas szerencsétlenségtől.

Mint hogy véletlen szerencsétlenségről szó sem lehetett, nyomozás indult annak megállapítására, hogy ki követte el a merényletet. Rövidesen el is fogták a tettest Biácsi József 22 esztendőss szentesi gazdasági család személyében.

A nyomozás érdekes dolgokat derített fel a merénylet háttéréről. Biácsi József Váczi Sándor gazdálkodó szolgálatában állott, munkáját azonban nem látta el rendesen, amiért gyakran megszidta gazdája. Január 11-én is szóváltás volt a gazda és a béres között és a szóváltás azzal végződött, hogy a gazdálkodó Biácsit elkergette a tanyáról. Biácsi nyakába kerítette a tarisznyáját és elindult a vasuti sinek mellett szüleitanyájára felé. A pályatestet éppen akkor készülték javítani. Az egyik szakaszon több vassin volt elhelyezve egy padkán.

Biácsi elkésereedésében elhatározta, hogy az egyik sındarabot kisiklatja a legközelebbi vonat. Az egyik hatalmas sındarabot, amelynek hossza kilenc méter volt és súlya három métermázsza, legörgette a padkáról a pályatestre és azzal, mint aki dolgát jól végezte, elindult hazafelé. Nemsokára jött a szentesi személyvonat és csak a véletlen mentette meg az utasok életét a bízatos katasztrófától. A vasuti szakértők megállapították, hogy a sındarabot kisiklatni alkalmas volt arra, hogy a vonatot ki-

siklassa és csak az mentette meg az utasokat, hogy a mozdony kerekei olyan szögben kapták el a sinit, hogy eltörhették.

Biácsi József kihallgatása során a legkülönbözőbb védekezéseket terjesztette elő, védekezett azzal is, hogy unalomból tette, máskor meg azt mondta, hogy nem számolt cselekménye következményeivel, nem is hitte volna, hogy ebből baj lehet, máskor meg azt vallotta, hogy virtusból tette a vassint a pályatestre és már nem volt annyi ereje, hogy elvegye onnan. Az ügyész harminc rendbeli gyilkosság büntetésének kísérlete címén vádat emelt ellene. Az ügyet kedden tárgyalta a szegedi törvényszék.

A keddi főtárgyaláson Biácsi elmondotta, hogy hazafelé ment a pályatesten, amikor megpillantotta a sındarabokat. Mint erős legény, arra gondolt, hogy vajon fel tudja-e emelni valamelyiket. Az első kezeügyébe eső sinit azután ráhajította a pályatestre, de már nem volt ereje ahhoz, hogy onnan elvegye. Meg is ijedt, azután elszaladt hazament és lefeküdt.

A bíróság több tanut hallgatott ki. Az ügyész fenntartotta vádját, amely szerint harmincrendbeli gyilkosság büntetésének kísérletében kérte bűnösnek kimondani a vádlottat. A harmincrendbeli gyilkosság kísérlete azért áll meg, mert 26 utas és 4 főnyi vasuti személyzet utazott a vonaton és Biácsi előre megfontolt szándékkal akarta a vonatot kisiklatásával ezeknek az embereknek életét kioltani.

A védő azt fejtette, hogy csak szándékos rongálás esete forog fenn és ezért ebben kérte bűnösnek kimondani Biácsit.

A törvényszék este hirdette ki az ítéletet.

Biácsi Józsefet közveszélyű rongálásban találta bűnösnek és ezért két esztendőre fegyházra ítélte. A bíróság nem látta beigazoltnak az előre megfontolt szándékot és azt, hogy Biácsi az utasok életére tört volna, csupán azt, hogy szándékosan megrongálta a pályatestet. Az ítélet nem jogerős.

Ma egy esztendeje

a szomorú emlékü napnak, amikor negyedóra alatt lekaszálta a jég a szentesi határt és meddővé tette egy évre a szentesi földet. 1935. május 28. napja felekezete keretét kap a szentesi naptárban. Nem lehet elfelejteni ennek a napnak a borzalmaikat. Könnyes szemmel nézzük a határt és szorongó szívvel gondoltunk arra, mi lesz velünk. Éhínség, gazdasági összeroppanás fenyegetett és ha hirdettük is rögtön a vész első óráiban a kitaratást, a reménységet, nem sok meggyőződés volt a hangunkban.

A sebek, melyeket a jég vert a lefeken, még nem gyógyultak be. A föld azonban, amely szintén kapott a sebekből, hamarabb kiheverte a csapást, mint a lélek. A föld magához tért, csodás erőforrásai újra buzogni kezdtek és ha szabad már bizakodni, azt igéri a föld, hogy a munkához méltó eredménnyel fog fizetni. Virul a határ, minden széppel, jóval biztat és készül kárpótlással a tavalyi esztendő elmaradt terméséért.

De mennyi szenvedésen, megpróbáltatáson, küzdelmen kellett keresztülmennünk, amíg legalább a mostani biztató ígéretil eljutottunk. Hiszen egy esztendővel ezelőtt még attól kellett félni, hogy nem is tudjuk bevetni az új évre a földet és nem lesz kenyerünk, hogy megérjük a jobb esztendőt.

Ha szomorúan nehéz volt is a nyár, az ősz, a tél és a tavasz, amely a jégverést követte, mégis valamivel könnyebben telt el, mint az istenitélet utáni napokban fenyegetett. Volt mivel bevetni a földet, ha szűkösen is, mit enni adni a jószágnak és ha az embernek nyomorognok is kellett, a legrosszabbtól mégis megmenekedtünk. Az a szörnyű pusztulás, amely ránk szakadt, megmozdította az országot, kormányt és társadalmat, tagadhatalan, hogy kaptunk értékes támogatást, hasznos segítséget. Nem szabad elhallgatni az évfordulón azt sem, hogy a megye és a város vezetői, a Gazdasági Egyesület, az Armentesítő Társulat szüntelenül kilincseltek, szót emeltek az érdekekben. Ervényesült a szentesi kívánság, hogy minden politikát kapcsoljanak ki a mi nyomorúságunkból és magyar segítsen a magyaron. De mert így történt, a szentesieknek sem szabad most a politikát nézni és tárgyilagossággal kell ismerni mindazoknak az érdemét, akiknek részük van abban, hogy átéljük a végzetes esztendőt és megadatott nekünk az öröm, hogy nézzük és lássuk az Isten áldását ígéro szentesi határt.

Büszke Szentes városa segítségre szorult egy esztendőre. Másokra szorultunk, akik azelőtt soha sem kértünk, csak mindig adtunk. A lélek soká nem fogja kiheverni ezt a megpróbáltatást. Sokat vergődöttünk ebben az esztendőben és sokat tanultunk. Atmentünk a nyomorúság tisztítótüzén. Megszorgáltunk a jobb sorsra. Összezsugorodtak az igényeink, de fokozódott bennünk az összetartó erő. A közös sorsban összekovácsolta a különböző foglalkozási ágakat, társadalmi osztályokat. És valamennyi foglalkozási ág, társadalmi osztály kívánságát, óhaját össze lehet talán foglalni abban, hogy nincs hobbó vágyunk, mint égi és földi hatalmak tegyék lehetővé, hogy dolgozhassunk és munkánk után megtaláljuk a kenyeret.

Veszett kutyák a fel...

A gyeptelep...
Izgalmas kutyafelügyeleti feladatokat látogatott a nagyhegyi erdő felnyolc tájban. Magyar Miklós Tóth Ferenc lakosok a kutyák egy lompfigyelmesek. Argatta a fogait azon igyekezéssel.

A nagyhegy...
A nagyhegyi kutyafelügyeleti feladatokat látogatott a nagyhegyi erdő felnyolc tájban. Magyar Miklós Tóth Ferenc lakosok a kutyák egy lompfigyelmesek. Argatta a fogait azon igyekezéssel.

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

Az emberek...
szedelemben keresték, amely mostán kezdett el felkapott egy megközelített és a téglával...

- Eladók**
- 2516-28
 - 2538-31
 - 2537-31
 - 2537-31
 - 2536-31
 - 2542-31
 - 2548-31
 - 2551-31
 - 2525-28
 - 2605-31
 - 2562-31
 - 2558-31
 - 2316-28
 - 2544-31
 - 1698-1
 - 2532-28
 - 2604-28

Nem lehet értékesíteni a szentesi búzát

A pénteki közgyűlés foglalkozott fog a káros helyzettel

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén Bősörményi Jenő felhívta a figyelmet, hogy Szentesen már hosszabb idő óta nem lehet 10—20 mázsnál több búzát eladni. A gabonakereskedők nem mernek nagyobb tételt vásárolni, mert nem tudják továbbadni a búzát. Sételmezte azt is, hogy a szentesi gazdákat teljesen mellőzik a most meginduló svájci buzakivitelnél.

A buzaértékesítés terén uralkodó lehetetlen helyzet a pénteki városi közgyűlést is foglalkoztatni fogja. Tegnap ugyanis dr. Vecseri Sándor interpellációt nyújtott be a polgármesterhez e tárgyban.

Interpellációjában elmondja, hogy hónapok óta nem lehet Szentesen gabonakereskedőknek eladni egy vagon tétel búzát, de még ennél kevesebbet sem. Elmondja azt is, hogy mikor az első nem is hivatalos közlés megjelent arról, hogy Svájcba 4000 vagon búzát fognak kiszállítani, melyből 500 mázst a termelőknek tartanak fenn, több szentesi gazda nyomban felajánlotta buzakészletét a Külkereskedelmi Hivatalnak. Onnan rövidesen megérkezett a litografált szövegű elutasító válasz, melyben az állott, hogy elkészek a szentesiek, az egész mennyiséget lejegyezték.

A város polgármesterének — folytatódik az interpelláció — kötelessége figyelemmel kísérni és ha lehet, megóvni Szentes város gazdaközönségének az érdekeit. Ha a gazda nem termel vagy terményt értékesíteni nem tudja, megáll Szentesen az élet, nem élhetnek meg a más foglalkozásuk sem.

Kérdezem, hogy mint polgármester, mint gazdálkodó ember átérzi-e ennek a helyzetnek teljes jelentőségét, tisztában van-e azzal, hogy ennek a gabonatermelő vidéknek az érdekeit minden rendelkezésre álló eszközzel meg kell védeni. Mit szándékozik tenni, hogy a szentesi gazdaközönség ne legyen kiszolgáltatva a gabonakereskedelmet irányító közegek kénye-kedvének. Milyen kívánja érvényesíteni a szentesi gazdaközönség jogos kívánásait? Nem tartaná-e helyesnek, hogy ebben a kérdésben a város és a megye vezetősége illetékes helyen kellő időben megfelelő lépéseket tegyen?

Azzal fejeződik be az interpelláció, hogy Szentesen a buza ára pár hét alatt 16 pengőről 14 pengő alá esett és még ilyen ár mellett sem lehet értékesíteni.

—

Fűszer, csemege és háztartási áruk legolcsóbb árban, legjobb minőségben

FÜSTINÉL

Vásártér.

(Rádió-ház)

Telefon 35.

Állandóan friss, saját pörkölési kiváló minőségűek.

Ülést tartott a közigazgatási bizottság

A pápa áldását tolmácsolta az alispán

Csongrád megye közigazgatási bizottsága dr. Csergő Károly alispán elnökletével tegnapi délelőtti tartotta májusi rendes ülését. Napirend előtt az alispán a következő bejelentést tette:

Főispán ur nevében és kérésére is e helyen is jelentést teszek arról, hogy Budavár visszavételének és a törökföldi alóli felszabadulásnak 250 éves évfordulója alkalmából egy zarándokcsapat indult el folyó hó elején Szerédi Jusztinián hercegprímás ur vezetésével abból a célból, hogy Rómában Szent Péter templomban koszorút helyezzen XI. Incze pápa sírjára, akinek a történelem adatai szerint legfőbb része volt abban, hogy a XVII. század második felében a törökök ellen a felszabadító hadjárat megindulhatott.

Ehhez az egyházi és nemzeti zarándoklathoz meghívást kaptak a vármegyék és a törvényhatóságok is és ezen meghívás folytán Csongrád vármegye képviselőiben — de természetesen a saját költségükön — a vármegyei főispán ur és én vettünk részt.

Amidőn erről a helyről is jelentést teszek, ez alkalommal indítatva érezem magam annak a bejelentésére is, hogy Rómában a zarándokcsapat abban a kitüntetésben részesült, hogy május hó 11-én déli 1 órakor XI. Pius pápa öszentsége a zarándokokat külön kihallgatáson fogadta és e fogadás során a vármegyék és törvényhatóságok kiküldöttjeit külön kegyben és figyelemben részesítette és a pápa

öszentsége nemcsak a jelen levő zarándokokat részesítette pápai áldásban, hanem pápai áldását küldötte a zarándoklatban képviselt vármegyéknek és törvényhatóságoknak is.

Kötelességemnek tartottam, hogy erről e helyen is jelentést tegyek és ezen ünnepélyes bejelentéssel hoztam tudomására a pápa áldását Csongrád vármegye egész közönségének.

Azután az alispáni jelentést tárgyalták. A jelentés többek között elismeréssel emlékezik meg az Armentesítő Társulat töltésérősítő munkáiról, melyekkel nemcsak az árvédelmet szolgálják, hanem jelentős szociális segítséget is nyújtanak az inasoknak.

Dr. Cicatricis Lajos szóváltette, hogy Csongrádról és Csanád megyéből támadások érték a gátmunkák miatt a Társulatot. A Társulat nem érdemelte meg ezeket a támadásokat. Inkább elismerésre számíthatna a Társulat azért, hogy nagy áldozatokkal igyekszik enyhíteni a nyomorúságot. A munkások alkalmazása az igazságnak és az erkölcsi követelményeknek megfelelően történt, a társulati terhekhez való hozzájárulást és az inség mérvét vették figyelembe a munkások városonként és községenként történt kiválasztásánál.

Az alispán megállapította, hogy a Társulat a lehelyesebben járt el a munkások alkalmazásánál.

Bejelentette az alispán azt is, hogy a zöldkeresztes gyermekekédelmetési akciók betejedtek. Az akciók teljes si-

kerrel jártak és a jövőben is megrendezik azokat.

Bősörményi Jenő kérte, hogy a gazdáknak nyújtott vétőmagkölcsonök beszerzésénél méltányosan járjanak el. Aki teheti, jól teszi, ha a várható jobb termésből kifizeti ezt az adósságát, de lesznek gazdák, akikre újabb veszedelmet jelentene, ha most kellene teljes mértékben visszafizetni a kölcsönt.

Az alispán megjegyezte, hogy a vétőmagkölcsonök beszedésével a gazdasági felügyelőség fog foglalkozni. Egyéni elbírálás szerint történik a behajtás, tehát alkalom nyílik a feltétlenül szükséges méltányosság gyakorlására.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor:

Lélekkutatók

(Igy kezdődött)

Dráma a francia muniógyűlésnek kulisszatitkaiból. — A legidősebb és legizgalmasabb történet.

Főszerepben: Claude Rains.

2. Fox Híradó.

3. Hihetetlen furcsaságok.

4. László művész.

A polgármester visszavonta a nyugdíjazása ellen beadott felebbezést

Dr. Négyesi Imre polgármester — mint megírtuk — meglebbeste a nyugdíjazása tárgyában hozott közgyűlési határozatot és azt kérte, hogy szeptember 1 helyett csak november elsejét helyezze nyugalmába, szabadságát pedig ennek megfelelően hosszabbítsák meg. A felebbezést tárgyalásra kitérték a tegnapi kisgyűlés napirendjére.

A polgármester még a kisgyűlés előtt bejelentette, hogy felebbezését visszavonja. Ennél fogva a nyugdíjazási ügyet a kisgyűlés levette a napirendről. A nyugdíjazási határozat ugyanis csak felebbezés esetén tartozik a kisgyűlés elé, egyébként hivatalból nem kell vele foglalkozni.

ÖRÖLTESSEN

A ZSOLDOS MALOMBAN!

A búzát őrlés előtt géppel mosatjuk, minden esetben kitértő tiszta lisztet és tápus korpát kap.

CSÉRETELEPEINK szokványminőségű búzát azonnal kicserélnek, rosta-hiány levonása nélkül.

Csongrád megye szerepe a szolnoki fegyelmi ügyekben

Megírtuk, hogy a belügyminiszter Csongrád megye közigazgatási bizottságának fegyelmi választmányát bízta meg a szolnoki városháza tisztviselői ellen indított fegyelmi ügyek kivizsgálásával és az ügyekben való itélkezéssel.

A miniszteri leíratot tegnapi ismertette Dobay Andor főjegyző a közigazgatási bizottsággal. A miniszter a vád képviselőivel vitéz dr. Bonczos Miklós főügyészt bízta meg. A törvény szerint a főispánt felebbezési jog illeti meg az itéllettel szemben. Ezt a jogot Szolnok megye főispánjának tartotta tenni a miniszter.

A közigazgatási bizottság tudomásul vette a miniszteri rendeletet és megbízta az alispánt, hogy jelölje ki a fegyelmi ügyek vizsgáló bizottsát és általában tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Nincs pénz a állami utak kij

Tarnóczy István fő lamépitészeti hivatal vezérigazgatója a közgyűlési bizottság előterjesztésében beszámolt arról, hogy az utógazdálkodási kongresszuson Csongrád megyében az államhivatalok utak rossz állapotban vannak, kaszásokon siralmas az állaguk. Kérte, hogy a minisztérium végezze ezeknek a halaszított költségtérítési évből megkezdete és nemhogy pótlólag fedélyezett volna, de megkezdte a megkezdéséről rendelt szeti hivatalnak. Igretben a hivatal, hogy az irányzatot 20 százezer többlet előrelátható állami utak javítás költségeit megkezdte a szegvári átkelési szaszter betonba ágyazott burkolat készült el.

Még nincs gazda a lopát

Megírtuk, hogy a ról származó kerékpár tőrök Kistőkén egy kulkerékpáron se névtala, nem volt, így nem tudtani, hogy kié lehet. A most egvelőre bűnkegen őrzik. Felhívásunk többben megtekintették, tek rá benne a sajátuk.

A rendőrség ezon hívja a közönséget, hogy utóbbi időben kerékpármielőbb jelentkezzék a detektívcsoporthoz a megtekintése végett.

Jogerős a kasszafurók

Három héttel ezelőtt vényszék előtt a csongrádi kasszafurók. A bíróság Gombos Józsefet és V. legkevesebb három évig tolt dologháza itélését öt esztendőre felügyelet ellen mindkettőnek beztek, ugyanakkor a tást kért.

Most fordulat történt. A kasszafurók jobbal meghugszanak az itélletük, hogy visszavonják. Erre az ügyész a büntetés mértékében a jogerős emelkedett.

Gombos és V. szállítását a hartai fogófogástalanul viselkedés mulva szabadulnak, de panasz merül fel ellen benttartják őket.

Zalota Gazdakörben napján bál lesz. Belépcséri Dani muzsikál. 5 pengős havi részlete csónokok kaphatók; a Szemere Bertalan uca

Eladók vonószekek, nagylisca és székláb Siro 21 szám alatt.

Szépít és fertőtleníti a tin-szappan. Nyolcadik gyógyszerárban, Harta

Üzletáthelyezés!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy **óra, ókszer és látószó** üzletemet Kossuth-u. 9 sz. alá a Magy. Ált. Takarékpénztár épületébe megköszönve áthelyeztem, ahová továbbra is várom n. b. üzletfeleimemet.

Raktáron tartok minden jobb svájci szeborát, asztali és fali órákat, ókszeres órákat a legolcsóbbtól a legjobb minőségig. — Ékszer aranyban és ezüstben. — China-és üst díszágyakat. — Javítások általában képződnek. — Szemüveget egyszerűtől a legdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek. — O. T. E. szemüveg receptre csak nálam kapható. — Hőmérők: szobai, ablakra, fürdő, láz, maxima, minima stb. kivételben. — Barométerek: fali és asztali.

A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tiszteléssel

Ruzs Molnár Sándor órák és ókszerész.
Szentes, Kossuth, u. 9. (Ált. Takarékpénztár épületében.)

Régalmazási perek a szentesi képviselőválasztás ajánlásainak elbírálásából

A vádított bizonyítási indítványai telt

A novemberben tartott szentesi időközi országgyűlési képviselőválasztás után a Magyarság című lapban Lendvai István volt nemzetgyűlési képviselő két cikkben is foglalkozott az ajánlások elbírálásával.

Az egyik cikkben azt írta, hogy dr. Vecseri Sándor választási elnök súlyos törvénysértéseket olvasott rá írásban dr. Lendvai Kálmán táblabíróra, a választási biztosra őgrótt Pallavicini György ajánlási íveinek elbírálásával kapcsolatban. A cikkíró jellemezte a választási biztos eljárását és példás megtorlást kívánt.

A másik cikkben ugyancsak a választási biztos eljárását bírálta és abban megdöbbenő törvénysértést látott.

A cikkben foglaltak miatt a táblabíró feljelentésére Lendvai István ellen felhatalmazásra hivatalból üldözendő régalmazás vétsége miatt eljárás indult. Az ügyet tegnap tárgyalta a budapesti törvényszék.

A tárgyaláson Lendvai István kijelentette, hogy a közeleti tisztaság és a független magyar bíróság tekintélye érdekében írta cikkeit. A valódiság bizonyításának elrendelését kérte.

A törvényszék úgy döntött, hogy felhívja a táblabíró, jelentse be ellenbizonyítási indítványait és a bíróság azután fog határozni a bizonyítás elrendeléséről.

GYUMOLCSFA PERMETEZÉSHEZ

Arzola

KÉNDŐR

Káli szappan

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80 sz.

Betörés a Zrinyi utcában

A háztulajdonos távollétében ellopták az ágyneműt
A rendőrség nyomában van a tettesnek

Vakmerő betörés történt szerdára virradó éjszaka a csendes Zrinyi utcában. Ismeretlen tettes vagy tettesek az éjszaka leple alatt átmásztak Halász Szabó Sándor gazdálkodó Zrinyi ucca 30 számú házának magas uccai kerítésén, a lakás udvari ajtaját álkulccsal felnyitották, a lakásban két ágyról összeszedtek négy párnát, két dunnát, egy derékajlat, az egészet belesomagolták az egyik ágyterítőbe, azután a zsákmánnyal nyomtalanul kerekelt oldották. Az elloptat holmi 80—100 pengőt ért.

A betörés elkövetése idején a háztulajdonos és családja nem tartózkodott a lakásban, a tanyán voltak, s a betörést reggel a lakó fedezte fel, aki a vakmerő betörésről nyomban jelentést tett a rendőrségen. Még a délelőtti folyamán detektívek mentek ki a helyszínre és megkezdtek a nyomozást.

Eddig három embert vett gyanúba a rendőrség a Zrinyi uccai betörés ügyében. Kettő rövidesen alibit igazolt, a harmadik szerepe egyelőre tisztázatlan. Ezt a harmadik gyanúsított

at szerdán délelőtt kihallgatták a rendőrségen. A rendőrfőnök találkozott vele a betörés éjszakáján a Villogó környékén, így terelődött rá a gyanú. Másnap délelőtt előállították a rendőrségre és megkezdtek részletes kihallgatását.

Ittas volt, amikor a rendőrségre került. Főként arra vonatkozóan intették hozzá kérdéseket, hogy hol töltötte a keddi éjszakát. A gyanúsított a kihallgatás során ellentmondásokba keveredett.

— Rossz a memóriám... — ismételte.

Kijozanodásáig őrizetbe vették, mert egyelőre nem tudtak vele boldogulni. Azután majd ismét kihallgatják.

Egyelőre detektívek járják sorra a tollkereskedőket, hátha valahol megpróbálta értékesíteni a tettes a lopott tollneműt. A nyomozás széles körben folyik az újabb vakmerő lakásfosztogatás ügyében, mára eredményt vár a rendőrség.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
KÖLCSÖNÖKET, ZÖLDHITELT folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít.
Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztárát

ÖREGTAKARÉKOT.

A Kisérben felakasztotta magát egy 80 éves öregember

Az utolsó pillanatban levágták a kötélről, most súlyos betegesen fekszik a lakásán

Megdöbbenő öngyilkossági kísérlet történt kedden a koradélutáni órákban a Kisérben. Vida Szücs Ferenc 80 esztendőös magával tehetetlen süket öregember az Árpád ucca 16 számú házában felakasztotta magát.

Az öngyilkossági kísérletet az öregember 12 esztendőös unokája fedezte fel. Gyanús hörgést hallott nagyapja szobájából. Édesapja lent dolgozott a kertben, odaszólt hozzá.

— Édesapám! — mondta ijedten

— gyöjjön hamar, nagyatyám nyilván rosszul van, mert nagyon hörög.

Gyorsan felszaladtak, be akartak menni a szobába, de az ajtót zárva találták. Nem sokat haboztak, sebtében betörték az ajtót.

Elrémülve látták, hogy az öregember ott hímáldódik a mestergerdán, egy vastag kötélre felakasztva. Még volt benne élet, mert görcsösen rángatózott a kötélben, látszott, nem sokkal előbb akasztotta fel magát.

A háznál éppen látogatásban volt Bárány Imre kistőkei gazdálkodó. Ő tért legelőször magához a meglepetéstől: gyorsan felkapta a kezeiügyébe eső baltát és azzal a halállal vívódó öregember feje fölött elvágta a kötélét. Vida Szücs Ferenc nagy koppanással zuhant a földre. Mesterséges légzést alkalmaztak, hideg vízzel locsolták, mire a halál torkából megmentett öregember nagynehezen felnyitotta a szemét. Meg volt mentve.

Agyba fektették, közben orvosért küldtek, aki megvizsgálta a halálra szánt öregembert. Injekciót adott be neki, amitől percek alatt jobban lett. Ha kis unokája csak egy perccel is később, Vida Szücs Ferenc ma halott.

Idős Vida Szücs Ferenc most súlyos betegesen fekszik a lakásán, állapota komoly aggodalomra ad okot, mert megdöbbenés tette nem mult el nyom nélkül: a magával tehetetlen idős embert testileg-lelkileg rendkívül megviselte az eset.

Hozzátartozói nem tudják magyarázatát adni az öregember meggondolatlan cselekedetének, ő maga pedig nem beszél. Vida Szücs Ferenc vigkedélyű, életvidám ember volt mostanáig, így életuntségéről nem lehet szó. A legvalószínűbb feltevés az, hogy a 80 éves öregember pillanatnyi elme-zavarában követte el szerencsésen végződött, de egy pillanat híján majdnem végzetessé vált cselekedetét.

Orvosi műszerek,
könyvek, képek, butor
és konyhafelszerelések
elutazás miatt

sürgősen, olcsón eladó.

Üzv. dr. Ferenczi Ignác

Br. Harucker ucca 7 szám.

A Kisgazda Párt pernyertes lett a Polgári Párttal szemben

A Polgári Párt nem tarthat igényt külön párhelyiségre

A Kisgazda Párt és a Polgári Párt tavaszi különválása után a Polgári Párt pert indított a Kisgazda Párt ellen. A tuzó előtt a két pártnak külön-külön helyisége volt a Petőfiben. A termeket elváltató üvegtalat az egyesüléskor el-távolították és ettől kezdve együttesen bérelték a helyiségeket. Amikor az egyesülés megszűnt, az addig közösen bérelt helyiségben a Kisgazdapárt maradt. A Polgári Párt a bírósághoz fordult és kérte, hogy kötelezze a Kisgazda Pártot az üvegtal visszahelyezésére és a régi helyiség visszaadására.

A szentesi járásbíró márciusban helytadott a keresetnek, kötelezte a Kisgazda Pártot a Polgári Párt eredeti helyiségének rendelkezésére bocsátására és egyben az üvegtal visszaállítására. Ugyanakkor a perkielésekben is elmarasztalta a Kisgazda Pártot.

A járásbíró ítélete ellen a Kisgazda Párt ügyésze, dr. Péter Ernő felbevezést adott be. A felebezést tegnap tárgyalta a szegedi törvényszék. A törvényszék megváltoztatta a járásbíró ítéletét, a Polgári Pártot elutasította keresetével és kötelezte a költségek megfizetésére. A törvényszék kimondta, hogy a Polgári Pártnak nincs joga külön helyiséghez. Az ítélet jogerős.

VARADI LAJOS temetkezési vállalata

(Kisplac)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
tölgyfakoporsó, selyem szemfedővel 180 P-től, gyári lakkozott fakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től,
papírral bevont fakoporsó szemfedővel 35 P.

A kisgyűlés elutasította a harmadik orvosi állás ellen beadott felebbezést

Indokolatlan a felebbezők aggodalma

Az áprilisi városi közgyűlés ki-mondotta, hogy megszervezi a harma-dik kerületi orvosi állást. Együttel ki-fejezte a közgyűlés azt az óhajtást, hogy az állam vegye át szolgálatába dr Csák Béla városi főorvost.

Ezt a határozatot dr. Sinóros Sza-bó Jenő és társai megtelebbezték. Az új orvosi állást ugyan szükségesnek tartják, de csak akkor kívánának er-ről dönteni, mikor már ismeretes lesz, hogyan hajtják végre a közegészség-ügy államosításáról szóló törvényt, ne-hogy a város abba a helyzetbe kerül-jön, hogy egyik orvosának nyugdíját, új orvosának pedig fizetését kelljen adnia. Felebbezéssel támadták meg a határozatnak azt a részét is, amelyben a közgyűlés a főorvosnak állami szol-

gálatba való átvételét kéri, mert ez — szerintük — önálló indítványnak te-kmtendő, melyet külön fel kellett vol-na venni a tárgysorozatba.

A felebbezést tegnap tárgyalta a kisgyűlés. A kisgyűlés a felebbezést el-utasította és a városi határozatot teljes terjedelmében jóváhagyta.

Az elutasító határozat indokolása szerint indokolatlan a felebbezők ag-gálya, mert a határozathoz még ugy-is miniszteri jóváhagyás szükséges és a miniszterumban bizonyára figyelem-be fogják venni az államosítás folytán kialakuló helyzetet. A felebbezésnek a város kérelmére irányuló részét hiva-talból visszautasította a kisgyűlés, azzal az indoklással, hogy óhajtást nem le-het megtelebbezni.

Feuerer kárpitos tájékoztató árai:

Rekamier szabadalmazott ágyneműtartóval, finom kelmével bevonva P 95⁰⁰-tól.
 Agybetét keményfa állványon 60 rugóval 40⁰⁰ "
 Szalon csínvattal bevonva 38⁰⁰ "

Régi ebédlődivánból csinos rekamiert, valamint az összes modern és antik kárpitos butorokat és javításokat feltűnő olcsó árért készítem.

A n. é. közönség szíves pártfogását továbbra is kéri

Feuerer Armin kárpitos mester. Törs Kálmán u 3 szám.

Jeles munkáért szegedi Fabutor kiállításon 1891-ben ezüstoklevéllel kitüntette.

Félévi börtön az ársóért meg a lapdért

„Ha a Csillagban ülhetem le, helynyugszom a büntetésbe...”

Lopással vádoltan állott tegnap délelőtt a szentesi járásbíró előtt Magyar Mihály szegvári fiatalember. Az volt ellene a vád, hogy március ele-jén Paks Lajos nevű ismerősével együtt több lopást követett el a Béke ucca 3 szám alatt és a repülőtér körül. A tolvajlások alkalmává lások meg la-pátok tüntek el. Paks Lajost nem le-hetett a tárgyalásra előkeríteni, ezért azután csak Magyar Mihályt bírták egyelőre felelősségre vonni.

Magyar Mihály beismerte a lopá-sokat, amiket Kucsera Mihály, Csala Lajos, Benkő Lajos, Keresztes Nagy Sándor, Garai Szabó Imre és Forján Sándor kárára követett el Paks Lajos-sal együtt. Miután a vádlott többször volt már hasonló cselekmények miatt a törvény előtt, a bíróság hathónapi

börtönbüntetésre ítélte.

— Megnyugszik az ítéletben, vagy felebbez? — kérdezte az ítélet kihir-detése után a bíró.

— Azt szeretném előbb tudni, hogy hol kell leülni a féléztendő? Mert at-tól teszem függővé.

— Magát a járásbíró bírótörte ítélte, azt Szegedben kell letölteni. Nem mindegy az, hogy hol üli le?

— Nem bizony. Hanem, ha Sze-gedben kell kitölteni, akkor megnyug-szom. Mert a Csillagban nincs is olyan rossz hely...

A járásbírósról erős rendőri ki-sérettel küldték el Szegedbe, nehogy meggondolja még a dolgot és kereket oldjon, mielőtt át nem lép a jóhírű Csil-lagbörtön küszöbét...

Erőteljesen megindult a megyében a háziipar fejlesztése

Megszervezik az értékesítést is

Dr Csergő Károly alispán a köz-igazgatási bizottságban a következő be-jelentést tette:

— A háziiparok felkarolása érde-kében megindított mozgalom ügyében már eddig is igen szép eredményekről számolhatok be. Az érdekelt tényezők és a helyi hatóságok teljes melegséggel igyekeznek ezt a fontos ügyet előbbre vinni. Már több helyen indultak meg a háziipari tanfolyamok a különféle foglalkozások megtanítása végett. Ezek

között első helyen emlitem a szentesi csipke háziipari tanfolyamot.

— Szegvár községben 80 tanfo-lyamhallgatóval gombkötő tanfolyam nyílt meg. Ezzel a tanfolyammal kap-csolatban sikerült összeköttetést létesí-teni Kármán Mihály paszományáru-gyár budapesti céggel, amely cég haj-laladó a szobanforgó gombkötési műn-kákkal állandóan 150 egyént foglalkoz-tatni és állandó keresethez juttatni az esetben, ha ebben a munkában az il-letők teljes kiképzést nyérnek és kellő jártasságra tesznek szert. A napokban újabb tanfolyam indult meg ugyan-csak 80 növendékkel.

— Mindszenten az ugynevezett neocmunka fejlesztését vettük tervbe. Kiskundorozsma községben szőnyeg-szővő tanfolyamot, Kisteleken kukori-cahánctönő — s ugyanott a külterille-ten bőrfeldolgozó tanfolyamot, Sövény-házán pedig kósárfonó tanfolyamot tar-tunk.

— A tápi gyékényszövés már ed-dig is egyik legfejlettebb háziipari fog-lalkozása volt a vármegyének, gondot kell azonban fordítani ezen háziipar

Elegáns

Férfi ingek

mérték után garancia mellett készülnék

Kész férfi ingek

különléges inganyagok nagy választékban a

SVÁB Áruházban

továbbfejlesztésére.

— A pusztamérgesi bortefmelők a demijonok befonására kértek tantolya-mot, mert ennek a foglalkozásnak a ma már márkát jelentő pusztamérgesi bor értékesítésénél nagy fontossága van.

— Nagy lépséssel fejlődött a vár-megye területén az utóbbi években a gyümölcsstermelés s ezzel kapcsolatban gondoskodni kell arról, hogy a szállí-táshoz szükséges ládákat és kosarakat helyi háziipar útján készítsük el. Meg-történtek a lépések alkalmas helyeken megfelelő tanfolyamok tartása érde-kében.

— Mindezek csak az akció meg-kezdésének egyes mozzanatai nagy vo-násokban, de már ez is mutatja, hogy mily nagy tere és mily nagy jelentő-sége van a vármegye területén a házi-ipari foglalkozásoknak, amelyeknek a révén — már az eddigi jelek is mutat-ják — igen sok szegény család helyze-tén tudunk könnyíteni és ezzel jelen-tős mértékben előmozdítjuk a lakosság-nak jobb és könnyebb megélhetését.

A jelentés kapcsán dr Szeder Fe-renc János kérte, hogy annál inkább iparkodjanak a lakosság minél széle-sebb rétegeit ránevelni a háziiparra, mert a társulati munkák most már vég-leges befejezésükhöz közelednek és nincs kilátás arra, hogy a jövőben na-gyobb közmunkákkal tudják majd biz-tosítani a munkásság keresetét. A há-ziipar viszont széles tömegeknek adhat megélhetést, megfelelő beszervezettség mellett.

Az alispán azt felelte, hogy a há-ziipari tanfolyam megszervezése után következik az értékesítés megszervezé-se, vagyis annak biztosítása, hogy a lakosság hasznát is vegye az elsajátított háziipari tudománynak.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18 sz., Mecs Balogh u. 1. sz., Munkás sor 28 sz., Mentő u. 79 sz., Temető u. 4 sz. alatti házak kedvező fizetési feltételek mellett eladók.

Értekezni lehet a Magyar Államias Takarékpénztárnál, ahol a megvételhez kölcsön is kapható.

Pestszentlőrincen van az eltűnt berekháti kislány

Negyedmagával ment fel munkát vállalni

Megirtuk, hogy a múlt héten pénteken a Berekhát 4-8 szám alól nyom-talanul eltűnt egy Fehér Aranka nevű 15 éves kislány, akinek az eltűnését édesanyja, Fehér Sándorné kedden be-jelentette a rendőrségen. Péntek óta keresték mindentelét az eltűnt kislányt, de nem akadtak a nyomára.

A rendőrség hamarosan megállapította a kislány tartózkodási helyét. Kiderült, hogy Fehér Aranka pénteken három társával: Rácz János Berekhát 4-37, Dorogi Mária Sopron ucca 30-b szám alatti lakosokkal és egy har-madik ismeretlen fiatalemberrel együtt még pénteken Pestszentlőrincen ment, ahol Rácz Károly ottam baromfivágónál munkát kapott. Azóta ott van jó helyen és nincs semmi baja.

A rendőrség az eltűnés ügyében ezután beszüntette a további nyomozást.

A cséplőkefőt már most javítsa Inzámónál Kisdörög u. 5.

megyei...
 fémernök, az al...
 vezetője a közgaz...
 tervezett jelenté...
 ar, hogy az országo...
 usn feltárta, hogy...
 en az állami utak...
 uskhoz viszonyítv...
 vannak. Egyes szá...
 s az állami utak hely...
 a minisztérium enge...
 haszthatatlan kija...
 ztumnak ebben...
 en már nincs erre te...
 y költségvetést en...
 e még az előírány...
 be is 4000 pengő...
 nd el az államépít...
 Igrtet kapott azon...
 og az új költségel...
 alkal felemelik...
 tóg fedezni fogja a...
 s költségeit...
 egnliti azt is, hogy...
 zaszon 600 folyóm...
 az lemezes kisk...
 el

kerékpárna...
 jelentkezul...
 gy a napokban lopá...
 kpt találtak a cse...
 kubikgödörben...
 vta, se gyári jelz...
 tudták megállap...
 talált kerékpár...
 inként a rendőrs...
 ásnkra eddig m...
 etik, de nem isme...
 jáukra...
 ezon ismételtén f...
 et hogy akinek...
 rópárja veszett...
 zta a rendőrségen...
 a talált kerékp...
 tt

songrádi...
 büntetés...
 előtt állottak a f...
 songrádi város...
 róság a két tette...
 és Vékás Györg...
 ig terjedő szig...
 és politikai jog...
 ggesztette. Az...
 nyenhitért fel...
 a ügyész súlyos

irtént az ügyb...
 thak találtak...
 életben. Bejel...
 vnyák felebbez...
 megnyugodo...
 és így az it...
 t...
 ést rövidesen...
 logházba. Ha...
 nek, három...
 de ha időköz...
 lniük, tovább

pünkös...
 díj 60 fillér...
 263...
 e már párv...
 érdeklődni...
 a 13 szám a...
 252...
 gy gereblyék...
 onyi Ernő...
 242...
 Antiszept g...
 60 fillér H...
 cker ucca...

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, május 28. — Róm. kat.: Agoston pk. — Protestáns: Emil. Nap két: 4.10 óraker, nyugszik: 7.40 óraker. — Hold két: 12.11 óraker, nyugszik: 0.28 óraker.

Időjelzés: Gyenge légáramlás. Egyes helyeken ismét záporosó és zivatar. A meleg tovább tart.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknek búza 13.20—14, árpa 11—12.50, zab 11—13, tengeri 12—13 pengő.

— **Köszönetnyilvánítás.** Szeretett férjem és édesapám elhunytá alkalmával kifejezett részvételt hálással köszönjük. Özvegy Bleier B. Pálné és gyermekei.

— **Halálozás.** Özvegy Kürti Imréné szül. Széll Zsuzsanna 86 éves korában f. hó 26-án meghalt. Temetése a Kosuth ucca 27 szám alatti gyászháztól a ref. alsó temetőbe f. hó 28-án, csütörtökön délután 6 óraker lesz.

— **Főigazgatói látogatás a külterületi iskolákban.** Dr. Kispárti János tanterületi főigazgató Kiss Károly tanfelügyelő társaságában szerdán látogatást tett a berekhatá, az alsóréti és a hékádi állami elemi iskolákban.

— **Közegészségügyi szemle.** Dr. Sajó Lajos közegészségügyi főfelügyelő tegnap Szentesen és a vármegye több községében megsejmelte az egészségügyi intézményeket. Különösen a zöldkeresztes akciók iránt érdeklődött és kilátásba helyezte, hogy a belügyminisztérium a jövőben is támogatni fogja ezeket az akciókat.

— **A jogügyi bizottság elfogadta a szabályrendeletek tervezetét.** A városi jogügyi bizottság tegnap délelőtt tárgyalta a nyugdíjszabályrendeletnek és a kiszállási díjakról intézkedő szabályrendeletnek a pénteki közgyűlés elé kerülő tervezetét. A szakosztály három óras alapos tárgyalás után mind a két tervezetet elfogadásra ajánlotta a közgyűlésnek.

Nagy pünkösdi selyem-vásár selymek már — 65 fillértől BRULL áruházban.

— **Kisujzállási diákok jönnek pénteken a múzeum tanulmányozására.** Pénteken Szentesenre érkezik a kisujzállási református Horthy Miklós realgimnázium husz tanulója a múzeum megtekintésére. A kiránduló csoport délelben 13 óra 19 perckor érkezik és 17 óra 11 perckor indul vissza. Csallány Gábor múzeumigazgató terve vette, hogy a múzeumon kívül a város egyéb nevezetességeire is felhívja a diákok figyelmét.

— **Szentesi Kisgazdapártkör május 31-én, pünkösdi vasárnapján tartja tancmulatságát a Tóth József színházteremben.**

— **Az adóhátralék.** A pénzügyigazgatóság a közigazgatási bizottságban ismertett jelentése szerint Csongrádmegye adófizető közönségének adóhátraléka május elején az esedékessé vált adóknak 36.3 százalékka volt.

VAJDA ISTVÁN műtő
Szentés, Nagy Ferenc ucca 1 (a Mozi mellett.)
Tervez, készít és árusít iparművészeti ötvösárakat, kegy-szereket, kelyhet, serleget, ötvös-ékszert, cégfelfrúst, ércportrékat, közhasználati és dísz tárgyakat.

Szépek a vetések

A gazdasági felügyelő jelentése

Vitéz Kiss Gyula gazdasági felügyelő a mezőgazdasági helyzetről a következő tájékoztatást adta:

— Az április végi tagy általában lényegesebb károkat nem okozott, alacsonyabb tekvésű helyeken azonban burgonyában, babban, kerti palántákban tagykárok észlelhetők voltak. A tavaszi vetési munkálatok, szórványos kivételektől eltekintve, mindenütt betegeztet nyertek.

— Az őszi vetések általában szépek, zöldek, sok helyen azonban gyomosak, helyenként különösen a korai vetések ritkák és gyengébbek, mint a késiek. Egyes helyeken futrinka károk is észlelhetők voltak, oly helyeken különösen, ahol kalászos kalászos után lett vetve.

— Az állattenyésztéssel kapcsolatban a takarmányinség nagy mértékben enyhült, különösebb gondot már nem okoz, mert a legelők, rétek szépek, üdék, zöldek, bár a takarmány készlete leg-

több gazdának már elfogyott, a zöldtakarmány etetésével a hiányok pótolhatók voltak, szórványosan a lucerna első kaszálását is elvégezték. Az állatállomány kondícióján azonban erősen meglátszik a téli takarmányinség, a rossz táplálkozás és az abrak hiánya.

— A kancsere akció lebonyolítása betegeztet nyert. Ez a nagyjelentőségű és Csongrádmegye állattenyésztésében elsőrendű fontosságú akció nagy mértékben hozzá fog járulni a vármegye sertésenyésztési színvonalának emeléséhez. A földművelésügyi miniszter a vármegyei gazdasági felügyelőség előterjesztésére, a vármegye juh-tenyésztésének előmozdítására, különös figyelemmel a hus és gyapju hozam mennyiségi és minőségi javítására, korlátolt számú tenyészkos kedvezményes feltételek mellett való kiosztását is engedélyezte. Ez az akció előkészítés, illetőleg lebonyolítás alatt áll.

— **A külterületi postai kézbesítés.** A postahivatal főnöksége értesíti a tanyai közönséget, hogy a város tanyai kézbesítői (mezőőrök) által ellátott tanyai postai szolgálat keretében kézbesített csomagok után ezentul a posta ugyanazokat a díjakat fogja szedni, mint a város területén kézbesített csomagok után, vagyis 1 kg súlyig 8 fillér, 1—2 kg. súlyig 20 fillér. Csomagot csak 2 kg. súlyig visznek ki a kézbesítők, utalványokat pedig csak 20 pengő összegig, amelyek után 10 fillér kézbesítési díj jár.

— **Lelekkufjások.** Mindegy, hogy mivel kereskedünk, csak pénzt szerezzünk — mondják — a lelekkufjások s ezt az elvet akkor is megvalósítják, ha a pénzen lelkeket adnak, lelkeket vesznek is. Tegnap este a moziiban olyan filmet láttunk, melyben lelketlen emberek szivtelenül törnek össze életboldogságokat s visznek a halálba szerelmes szíveket, akiket pedig a becsület lelke vezérel. A filmet a dollárok ereje hatalmasan rendezte meg. Tömegjelenetei mellett a benső érzések minden skáláját is megszólaltatja s a tragédiához, mellyel végződik, az izgalmas jelenetek sorozatán keresztül viszi el a nézőket. Olyan fotográfiákat láthatunk ebben a darabban, amilyeneket csak a legtekéletesebb kinematográfia tud produkálni. Mikor emberekből csak szemeket látunk, lehetetlen meg nem borzongani még a legerősebb idegzetnek is. Igen érdekesek a Híradók. A Laszszóművész című kis kép különlegesen sikerült.

— **Értesítjük a nagyérdemű közönséget,** hogy a reggeli szolnoki 5.15-ös és hódmezővásárhelyi 5.21 perces vonat-hoz az autóbusz 5 óraker közlekedik. Tisztelettel: Autóbuszüzem.

— **20 pengő a szitkozódásért.** Aracs Páter vásárhelyi kereskedelmi utazó feljelentette becsületsértés címén Bérés Sándor szegvári boltost, mert az odahívatta üzletébe, majd felemelte rá az öklét és becsmérő szavakat mondott neki. A kijelentéseket ugyan nem hallotta más a sértetten kívül, de Papp Imre és Czirik Pál szegvári lakosok látták, amint a boltos felemelte az utazóra az öklét. A bíróság tegnap 20 pengőre ítélte a heves kereskedőt.

— **Ha az arcszine fakó, szürkés-sárga és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorajás és epepangás kmozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorra egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet innia. Az orvosok azért reendelik lik már régóta a Ferenc József vizet oly gyakran, mert ez a rosszullet okát rendszerint gyorsan megszünteti és az egész szervezetet felfrissíti.**

Javultak a vármegyei népmozgalmi adatok

Csongrádmegyében áprilisban 235 volt a születések száma, a megelőző hónapban 251, tavaly áprilisban 264. Elhalt 183, a megelőző hónapban 244, tavaly áprilisban 224.

A természetes szaporodás tehát áprilisban 52-re emelkedett, szemben a márciusi héttel és a tavaly áprilisi negyvennel.

Örvendetesen javult a helyzet a gyermekhalandóság terén is. Áprilisban mindössze 27 hét éven aluli gyermek halt meg, márciusban 63, tavaly áprilisban 36.

Szikfűvirágot
legmagasabb árban vásárol Vásártéren a Szász háznál Kardos Péter.

Falós és érzékeny lábakra gyógycipőket
Ludtalg, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítik, amelyeket Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel: KISS ANTAL ortopéd cipész. Szentés, Szűcszabó ucca 6. szám.

Megnyit! a hírhős rádió börze!
Csere, vétel, eladás!
Villany-, rádió-szerelés, javítás részletei is. Kérékpár: varrógép javítás. Új rádiók készítése, bármilyen rendszerű háznál rádióalkatészek kaphatók.
ZSIDÓ GERGELY
műszerész villanyszerelő. (Vásártér.)
Apponyi-tér 4.

Kávékoverókat
legjobbkat és legolcsóbbkat
GYARMATI fűszeresek a mozi mellett.

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat
Vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását, méltányos árakért végez
Holnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

megyei elnöki felhívás

...főmérnök, az áll...
...terjesztett jelenté...
...hogy az országos...
...feltárta, hogy...
...állami utak a...
...viszonyitva...
...Egyes sza...
...állami utak hely...
...minisztérium enge...
...használatlan kija...
...zártnak ebben a...
...nincs erre fe...
...költésigvetést en...
...még az előírány...
...is 4000 pengős...
...el az államépíté...
...retet kapott azon...
...az új költségelö...
...kaf feemelik. A...
...fedezni fogja az...
...költségeit.
...niti azt is, hogy a...
...szon 600 folyómé...
...lemezes kiskö...
...el

kerékpárnak

...napokban lopá...
...találtak a csend...
...kubikgödörben. A...
...se gyári jelzés...
...tudták megállapí...
...talált kerékpárt...
...ként a rendőrsé...
...nkra eddig már...
...ék, de nem ismer...
...jukra.
...on ismételtelen fel...
...hogy akinek az...
...párja veszett el...
...a rendőrségen a...
...talált kerékpár...
...tt

Csongrádi büntetés

...előtt állottak a fő...
...csongrádi városháza...
...róg a két tette...
...és Vékás Györgyöt...
...ig terjedő szigo...
...és politikai jogai...
...nggesszette. Az íté...
...enyhítésért feleb...
...ügyész sulyosbí...
...rtent az ügyben...
...nak találtak, ha...
...életben. Bejelen...
...nyják telegezésü...
...megnyugodott a...
...és így az ítélet...
...t.

...ást rövidesen el...
...ogházba. Ha ki...
...etnek, három év...
...te ha időközben...
...műik, tovább is

...pünkösdi első...
...díj 60 fillér. Ve...
...2638-31...
...e már párevezős...
...érdeklődni lehet...
...a 13 szám alatt...
...2527-31...
...gy gereblyék, ta...
...nyoi Ernő ucca...
...2421-31...
...Antiszep glyce...
...ló 60 fillér Havas...
...cker ucca 19...
...49-L

Szegvári tolvajlással gyanúsítanak három sövényházi asszonyt

A szentesi bíróság tárgyalja az ügyet

Sebők Balázné, Fülöp Sándorné és Kancsár Antalné sövényházi máriatelepi asszonyokat azzal vádolták tegnap a szentesi járásbíróságon, hogy a múlt esztendő október 29-én hét vég vásznat loptak Szegváron. Az egyik asszony kertjében megtalálták a csendőrök a lopott holmit. De ellenük vallott Barna István tiszai révész is, aki elmondotta a csendőröknek, hogy csónakjával vitte át a folyón az asszonyokat. Jövet üres volt a szatyruk, menet pedig tömött volt a sok holmival.

A bíróság előtt váltig tagadtak az asszonyok. Sebők Balázné tiltakozott a lopás vádjá ellen. Hangoztatta, hogy csak ijedtében ásta el a holmit a kertjében, azok közül csak egy szoknya volt az övé. A többi a lánya kapta menyasszonykorában ajándékba. Így vallott a másik vádlott, Sebők Balázné lánya: Fülöp Sándorné is. Sebők Balázné még arra is hitet akart tenni, hogy soha életében nem járt Szegváron. Kancsár Antalné pedig azzal védekezett, hogy neki semmi köze sincs az ügyhöz, őt csak tanuként hallgatták ki a csendőrök.

A bíróság a vádlottak meghallgatása után úgy határozott, hogy elrendeli az ügyben a bizonyítást. A legközelebbi tárgyalásra beidézik Barna István révészt, aki előreláthatólag a koronatanúja lesz ennek a bűnpörnek. Kihallgatja a bíróság rajta kívül még Ormándi Lajos, Mazsik Jánosné és Gajda László szegvári lakosokat is.

Rizling, ezerjő, mézes fehér, édeskadar fajborok literenként **30 fillérért** kaphatók!

PIROSKA Borpince, Csongrád.

50 literen felül eladás! Borkülföldlegességek!

Majdnem bajba sodort két legényt a birka

Felmentő ítélet hozott a bíróság

Sokszor a legapróbb félreértésekből esik a legnagyobb baj. Es majdnem nagy bajba esett egy egészen jelentéktelen ügy miatt két szentesi fiatalember, akik csupán jóhiszeműségük és bebizonyosodott becsületességük miatt kerültek el tegnap a büntetőbíró elé a súlyos büntetést. Orgazdasággal vádolták Kántor Gergelyt és Gránicz Sándort. A bizonyítási eljárás során azután kiderült az igazság, amelynek értelmében fel is mentették a legényeket. Az érdekes eset a következőképpen történt.

Egy szép napon elment Kántor Gergelyhez egy fiatal gyerek, akiről a legény tudta, hogy Bálint János gazdálkodónak a juhászfiúja. A gyerek egy birkát kínál megvételre a legénynek, két pengőért. Ep ott volt az esetenél Gránicz Sándor is, akivel együtt vállatni kezdték a fiut, hogy miért lett egyszerűen eladó a birka. A juhászgyerek azt mondta, hogy a gazdája biztat meg azzal, hogy adjon túl az állaton. A két legény hamarosan meg is vette a birkát.

Pár nap múlva azután összehívották Kántor Gergelyt Bálint János gazdálkodóval és megkérdezte tőle, hogy odaadta-e neki a fiu a két pengőt. Bálint János először egyáltalán nem értette, hogy miről beszél neki a legény. Mert kiderült, hogy a gazda nem is tudott a birkaeladásról. A legény figyelmeztetése után azonban hazament, megszámlolta a birkákat és rájött, hogy hiányzik egy bárány.

Igy került azután bajba a két legény. Jóhiszeműségük és becsületességük azonban nyilvánvaló lett a tegnapi tárgyaláson s a bíróság jogerősen fel is mentette őket.

FOLD

Derekegyháza a 128-as parcella eladó; értekezni lehet Sáfrány Mihály u. 1 szám. 2611-4

Derekegyházi 778 számú parcella eladó; értekezni Szeder Lajos Alsóréti 246-a; Strand-dűllő. 2546-31

Külsőcseren 38 hold föld istállóval haszonbérbe kiadó; értekezni Széchenyi ucca 74. 2540-31

Nagynyomás 20 szám alatt egy házföld tanyával eladó; értekezni Nagynyomás 19 szám alatt Lakos Sándorral. 2565-31

Szentlászlóban a Fekete Demeter-féle földből 8 házföld buzatermése eladó; értekezni Bálint ucca 9 sz. 2560-31

Derekegyházi osztott földből 2 hold olcsón eladó; értekezés Huszár ucca 1 szám alatt. 2623-4

Nagyföldön 17 hold jóminőségű föld tanyaépülettel haszonbérbe kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 53 alatt. 5366-31

26 hold föld malommal eladó Király-ságon; értekezni lehet Széchenyi ucca 26 szám. 2627-7

100 hold gyeplő nyári használatra, lehetőleg juhásznak, kiadó; értekezni lehet Szentlászló 29 szám alatt. 2596-31

Vekerzugban öt hold szántóföld, Sárközi-földből, Vajda-földdel mesgyés, eladó Káta ucca 13. Ugyanott kompozíció kapható. 2629-31

HAZ

Eladó Stammer Sándor ucca 46 számú ház, mely gazdálkodónak, iparosnak, nyugdíjasnak nagyon alkalmas; értekezni lehet a helyszínen. 2559-7

Marjiska ucca 4 számú ház sürgősen eladó; értekezni lehet ugyanott. 2553-31

Honvéd ucca 17 számú ház élvezetiereladó; értekezni ugyanott. 2531-28

Borza ucca 20 számú adómentes új ház kedvező fizetés mellett eladó; érdeklődni Szemere Bertalan ucca 13 alatt. 2526-28

Életjáradék ellenében vagy részletfizetéssel való törlesztésre vennék a Nagyhegyen földet épülettel, beültetve vagy anélkül. Teljes biztosítékot nyujtok. Jelentkezéseket a kiadóhivatalba kérek. 574-L

Mikéz ucca 7 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 2172-28

Gógánysor 19 számú ház, mely sertés és baromfiüzemelésre kiválóan alkalmas. eladó; értekezni Gránicz Antallal. 2534-31

Eladó Damjanich ucca 13 számú ház, vagy földért elcserélhető; értekezni lehet a Szeder-temető örrel. 2541-31

Sáfrány Mihály ucca 10-a számú ház eladó; értekezni ugyanott. 2520-28

Kishát ucca 9 számú ház eladó; két uccai szobás lakás kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 2616-31

Cicatricis ucca 52 szám alatti ház 240 négyszögöllel eladó; értekezni lehet Kereszt ucca 14 alatt. 2359-7

Villogó ucca 8 számú ujonnan épült adómentes ház sürgősen eladó; értekezni ugyanott. 2628-7

OZLET-OZLETHELYISÉG

Egy műhely kiadó. Kisebb tizedes mázsát keresek megvételre. Klauzál ucca 34 szám. 2610-4

Jogfolytonos kocsmá berendezéssel eladó Apponyi-tér 15. 2543-31

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egy kis szoba istállóval tanyáról hazajárónak kiadó Deák Ferenc ucca 49 alatt. 2561-4

Négyszobás emeleti lakás br. Harucker ucca 7 szám alatt kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni Mócs üvegkereskedőnél. 2612-31

Butorozott szoba azonnalra kiadó Bartha János ucca 24-a szám alatt. 1700-L

Nyíri ucca 7 szám alatt kétszobás urilakás kiadó; viz, villany bent van; értekezni ugyanott. 2503-28

Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L

Egy külön szoba-konyhás uccai lakás kiadó; egy nagy cement itatóvályu eladó Széchenyi ucca 106. 2535-31

Nagyörgös ucca 17 szám alatt lakás van kiadó. 2550-31

Butorozott szoba kiadó; magános emberre mosást vállalok, lakást adok. Ház-tartásba is elmegyek. Cím a kiadóhivatalban. 2485-28

Butorozott szoba külön bejárattal azonnalra kiadó, fürdőszoba van. Sáfrány Mihály ucca 32. 2606-31

Külön bejárattal szoba butorral vagy anélkül június 1-re kiadó; Kisér ucca 27 alatt. 2569-31

Családtalan házaspárnak lakás van kiadó Klauzál ucca 12. 2365-28

Központon különbejárattal csinosan butorozott szoba kiadó. Szent Imre herceg ucca 4. 2599-1

MUNKA-ALLÁS

Egy ügyes leányt vagy fiút tanulóknak felveszek. Szabó Imre nőiszabó. Zrínyi ucca 7. 2613-4

Bejárónőt keresek, aki a szikvizgyártáshoz is ért. Soós ucca 27 szám. 2524-28

JÓSZAGOK

Eladó két darab jó gyengefias tehén báró Harucker ucca 5 szám alatt bent az udvarban. 2563-4

Engedélyezett bikával fedezett Nagyhegy 450-a szám alatt Hajdu Gábor. 2617-31

Öt darab kisjenei — mázsa körül — hizott sertés eladó Kisgörgös ucca 14. 2620-31

Czakó Lajos Kistóke 23 szám alatt engedélyezett bikával fedezett. 2622-31

3 darab 120 kg-os hizott kisjenei sertés eladó Nagyhegy 362 szám alatt. 2631-7

Lapító 27 szám alatt engedélyezett bikával a fedezetet megkezdtem. Bazsó Sándor. 2636-7

KÖLÖNFÉLE

Neccelést, azsurt, toledozást, építkezést vállalok. Ezen ház és íróasztal eladó. Toldi ucca 10. 2552-31

Nyersbőrt bármire olcsóért kikészítek, napi áron vásárolok, használt cipőt, kizárólag, minden bőrneműt bármilyen szintre géppel festek. Csern tímár. 2564-31

Kerékpárok és varrógépek javítása rendkívül olcsón készülnek Wolford mechanikus filléres javítóműhelyében, Nyíri-köz sarok. 2607-31

Eladó többféle butor, ágytokok és huzatok. Megtekinthetők Rákóczi Ferenc ucca 21. 2614-4

Kereszt ucca 10 szám alatt dugdosni való ócska jó nád van eladó. 2619-4

Fuvós és vonós hangszereket és felszereléseket használtat ha javítást is igényel, megveszek: Horváth Bocskay ucca 18. 2554-31

Méhcsaládok vannak eladó Nagyhegy 350 alatt, Hajdu Kis Bálintnál. 2626-7

A Zöldfában vegyes női és férfi zenekar énekszámokkal szórakoztatja a közönséget minden este. 2625-7

48-52 colos cséplőhöz való gyűrűs dobcsapágyak eladó Józsa Károlynál, Béke ucca 2 szám. 2624-7

Galya Lajosnak Szegvár-réti tanyáján méhcsaládok vannak eladó. 2597-31

Eladó egy kéveköto aratógép, fehérvessző és 3 hold herének a szénatermése az Alsóréten Pardi Bálintnál. 2630-14

Fiatal zsirsértés lesz kimerve szombaton Széchenyi ucca 142. 2633-30

Pékségemet minden híresseléssel szemben özvegyi jogon tovább viszem. Kérem vevőköröm további szives pártfogását. Özv. Hilákné. 2635-31

Meglopták a ny...

Killopták az ablakot

Kellemetlen megszer is egymásután ucca 11 szám alatt városi rendőrt. Hé között nyitva volt a lak belső párkányán szín üveg virágváz raggal együtt észre ellopta. Az ellopott együtt két pengőt tént. Másnap, keddi kúlsó kilincsére fé kiskabátja; a déli tettes kilopott a ka 40 fillért.

Rác Sándor elta a dolgot, szerda ségre és bejelentés sokat. A rendőrség mozást.

Felelős szerke

V A J D A

Nyomatott Vajda B

nyomdájában

A fizai strandon

butornak való, buza

van eladó. Komend

Ebédlobutorok, sz

nagy folyosóablak

zsel ucca 2-a.

Egy jó kristályos

tóval azonnal elad

szabó N. Imre ucca

Fűszár élelmiszer

olcsóbbak Felsőpa

fűszeresnél, Szalay

Ezt olvassa el! K

borbélynál borotv

hajvágás géppel 24

Egy kétkerekű sze

Kossuth ucca 31 s

Vashordók, fahordó

lonok káposztagyál

sátorkarók, lószers

leg eladók Bartha

Eladó egy jókarba

való szerszám és

váth-telep 1.

Teljesen új Massey

veköto aratógép fél

vaskereskedés.

Aki jól és olcsón

resse fel Baráth

Felsőpárton, Batth

Használt palatető

Molnár kovácsnál,

szám.

Bélyegyet veszek

kövé malacot vesz

adó Andrassy ucca

Keresek 2 és fél lit

hoz hordásra. Aju

ucca 25.

Jó legelőre fejőre

tekezni lehet Boc

alatt.

Eladó egy szép fi

22 szám alatt.

Egy liter jó tejet

hordásra. Szürszabó

Eladó fürdőkádf,

haszkerény, asztal

butorok, burgonya

kapható Vecseri u

Uj festett ruhasze

gős ucca 28 szám a

Egy ebédlo keres

vánnyal eladó Szil

Egy jókarban lévő

kisgyermeknek me

Lajos lómeszáros, F

Tavaszi és nyári ru

olcsóbban Sziijártó

Deák Ferenc ucca

calettsörtés

Uzletben

osné Bajczer

tett feljelen

gha Erzsébet

Elpanaszolta

ny Hegedüs

nevi alkalmaz

ldott adósság

oltba. Amikor

szent, Molnár

szertint súlyosan

trá.

ar foglalkozott

Kihallgatták a

viselőt, aki kij

átvételekor az ú

de semmiféle sz

gyaláson meg

szlóné Ladányi

szám alatti la

gy amikor a tíz

etsértést követ

ellen.

mentette Molnár

értés vádja alól

izonyítékok nem

ge mellett. Özv.

zett.

ORT

en dől el a k

dése

e ki az első os

te a kérdésre fo

napi KTK—Sz

Ha a MAV

csak eldönt

kap, menthet

lyból. Győzelm

kiesés sanyar

ortszemponthó

ést a MAV F

rendezik.

bi meccs belé

si sportember

következő leve

eszto ur, a K

orsdöntő futba

egyesület 3 p

ngós állóhelye

MAV tagjai r

érközésre.